



Program JAKO e-bilten 02/17

- [VIJESTI](#)
- [NAJAVE DOGAĐAJA / EDUKACIJA](#)
- [OTVORENI NATJEČAJI](#)

VIJESTI

Predaja financijskih izvještaja za 2016. godinu

Sve udruge koje su upisane u Registar Udruga u RH dužne su predati financijske izvještaje do 01.03.2017. godine, neovisno u kojem su sustavu knjigovodstva: dvojnog ili jednostavnog. Udruge koje vode dvojni knjigovodstvo predaju izvještaj na obrascu PR-RAS-NPF i Bilješke. Udruge koje vode jednostavno knjigovodstvo predaju izvještaj na obrascu G-PR-IZ-NPF. Obrasci PR-RAS-NPF i G-PR-IZ-NPF se mogu preuzeti na stranicama FINA-e.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/ztretdl>

Prilog uz odluku predstavničkog tijela JLS-a o suglasnosti za provedbu ulaganja na području jedinice lokalne samouprave

Korisnici koji planiraju podnijeti Zahtjev za potporu na natječaj za tip operacije 7.4.1.
»Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno

stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu« dužni su sukladno odredbama iz čl. 20. st. 23. Pravilnika o provedbi mjere 7 »Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima« u Zahtjevu za potporu priložiti odluku predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave, odnosno predstavničkog tijela grada Zagreba o suglasnosti za provedbu ulaganja na području jedinice lokalne samouprave.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/h5bjjhv>

Zaštita intelektualnog vlasništva u Hrvatskoj: trenutna situacija i mogućnost napretka

Glavni statistički ured Europske unije, Eurostat, objavio je statističke podatke o zaštiti intelektualnog vlasništva zaključno s 2016. godinom. U tekstu na portalu eu-projekti.info objašnjena su dva tipa intelektualnog vlasništva u Europskoj uniji: žig i industrijski dizajn te usporedba Hrvatske s ostalim državama članicama Europske unije.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/huy4wfk>

Novi NALAS Digest

NALAS, mreža udruženja jedinica lokalne samouprave iz jugoistočne Europe, ovih je dana objavio novi digest u kojem možete pratiti novosti iz 16 udruženja koja predstavljaju 9 tisuća jedinica lokalne samouprave i više od 80 milijuna stanovnika.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zddnqyp>

Mreža mladih Hrvatske u potrazi za 7. generacijom polaznika/ca Studija o mladima za mlade!

Studiji o mladima za mlade je edukacijski program namijenjen informiranju, obrazovanju i osnaživanju mladih aktivistica i aktivista. Sastoje se od intenzivnog višemjesečnog edukacijskog programa utemeljenog na participativnom i iskustvenom učenju, uz usvajanje vještina i znanja u području rada s mladima, doprinosa društvenoj promjeni i politikama za mlade. Ovo je sedma godina Studija. Ovogodišnji Studiji otvoreni su za 15 iznimnih mladih ljudi koji žele mijenjati svijet. Prijave traju do 17. veljače.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hurkyl3>

Objavljena hrvatska verzija publikacije "Ključna pitanja u razvoju i provedbi strateških dokumenata politike za mlade"!

Zanima vas tema youth policy-ja i uloga nacionalnih vijeća mladih u kontekstu kreiranja

strateških dokumenata na nacionalnoj i europskoj razini? Recentna publikacija Mreže mladih Hrvatske, "Ključna pitanja u razvoju i provedbi strateških dokumenata politike za mlade" od sada je dostupna i na hrvatskom jeziku!

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hbjlflf>

ABC: Arhiviranje identiteta, aktivacija znanja

Iako je digitalizacija arhiva tek jedan aspekt arhivskog rada, on je neizmjereno bitan jer tek se digitalizacijom, dakle procesom pretvaranja analognog signala - teksta, audio i video zapisa - u digitalni oblik, povećava dostupnost materijala. U kontekstu community arhiva, arhiva kao mjesta sabiranja znanja zajednica koje su najčešće isključene iz institucionalnog, akademskog ili medijskog polja te koje pokreću same zajednice i izvaninstitucionalni akteri, pitanje digitalizacije i dostupnosti arhiva neizmjereno je važno.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hdxmctt>

Nacrt nove medijske strategije mogao bi izaći za par mjeseci

Ministrica Obuljen Koržinek procijenila je da bi nacrt nove medijske strategije mogao nastati kroz nekoliko mjeseci, nakon čega će biti otvorena javna rasprava kako bi eventualno do kraja godine nacrt mogao biti i usvojen.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/j8eglfq>

Zagreb planira dizala za zgrade u kojima žive osobe s invaliditetom

Dogovoreno je da se radi prilagodbe stambenih objekata osobama s invaliditetom učini analiza kako bi se vidjelo koliko je u Zagrebu zgrada bez dizala, koliko osoba s invaliditetom živi u tim zgradama i na koji način se tim osobama može pomoći, izjavila je nakon sastanka pravobraniteljica Slonjšak, prenosi Hina.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/h7xrhvk>

NAJAVA: Jačanje kapaciteta OCD-a za podršku učinkovitoj resocijalizaciji i reintegraciji počinitelja kaznenih djela u društvenu zajednicu

Specifični cilj natječaja je razvoj kapaciteta organizacija civilnog društva, osobito udruga i socijalnih partnera te jačanje civilnog i socijalnog dijaloga radi boljeg upravljanja. Indikativni datum objave natječaja je travanj 2017. godine. Indikativni datum objave rezultata je listopad 2017. godine.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jr44mqh>

Program ruralnog razvoja - Plan objave natječaja

Objavljen je Plan objave natječaja iz Programa ruralnog razvoja za 2017., a dostupan je na internetskim stranicama Programa ruralnog razvoja. Osim plana, na stranici ruralnirazvoj.hr možete pratiti i sve otvorene i zatvorene natječaje.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jpao9am>

Program razvoja otoka u 2017. godini

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske Unije objavilo je Javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava jedinicama lokalne i područne samouprave po Programu razvoja otoka u 2017. godini. Rok za podnošenje prijave je 15. veljače 2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/h7qk8ub>

Objavljen indikativni plan objave natječaja u okviru OPULJP

Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava, Upravljačko tijelo za Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. (OPULJP) je objavio indikativni godišnji plan objave poziva na dostavu projektnih prijedloga za 2017. godinu u okviru Operativnog programa.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zfj2pw8>

Završen projekt poduzetničkog učenja za mlade Build Your Future

Institut za kreativno obrazovanje, hrvatski partner na projektu financiranom iz Erasmus+ programa, održao je završni multiplier event EU projekta "Build Your Future" u BIZkoshnica Coworking prostoru u Zagrebu. Build Your Future je europski projekt osnaživanja mladih za poduzetništvo koji se osim u Hrvatskoj provodi u osam europskih zemalja. Sastoji se od edukativnog programa baziranog na iskustvenom učenju i primjerima iz prakse i namijenjen je mladima od 19 do 29 godina. Cilj projekta je osposobiti mlade potrebnim znanjima i vještinama; od razvoja ideja, marketinga, prezentacijskih i prodajnih vještina, do stjecanja osnovnih znanja o financijama, pravnim oblicima, kako bi bili u mogućnosti razvijati vlastite poduzetničke pothvate i poslovna rješenja te potaknuti suradnju mladih i lokalnih poduzetnika. Projekt također uključuje element promicanja poduzetništva na lokalnoj razini te dotiče problem nezaposlenosti mladih koji je jedan od gorućih problema na razini cijele Europe.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hrmj9be>

Što je interkulturno obrazovanje? - predstavljen priručnika za nastavnike i druge znatiželjnike

Priručnik je prilagođen nastavnicima i drugim obrazovnim radnicima koji rade ili žele raditi na širem i temeljitijem razumijevanju koncepta interkulturalnosti te potiče obrazovanje koje za cilj ima izgradnju inkluzivnoga i pravednoga društva. Priručnik možete preuzeti s internetskih stranica Centra za mirovne studije.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hmvkwef>

Anđeli Dječjeg filantropskog filmskog festivala pozivaju!

Anđeli Dječjeg filantropskog filmskog festivala pozivaju sve male dobrotvore da šalju svoje filmske uratke i da se na taj način pridruže u “Stvaranju filantropske kulture u Hrvatskoj”!

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zmwsuj2>

Priručnik o sigurnosti na internetu za roditelje: Edukacijom protiv ‘cyberbullyinga’

Dana 7. veljače, obilježava se Dan sigurnijeg interneta. Tim povodom Udruga roditelja Korak po korak predstavila je brošuru o sigurnosti na internetu, pripremljenu u okviru projekta #DeleteCyberbullying, koji od 2014. godine provode u partnerstvu s Konfederacijom obiteljskih organizacija Europske unije (COFACE). Priručnik približava temu zaštite od elektroničkog nasilja roditeljima te opisuje kako prepoznati dijete u problemu, koja su osnovna pravila sigurnosti na internetu, a koje najčešće rizične situacije.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/gq9g7qj>

Javni poziv za sudjelovanje u Projektu 'Akademija regionalnog razvoja i fondova Europske unije'

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije nastavlja s projektom „Akademija regionalnoga razvoja i fondova Europske unije“, čiji je glavni cilj informiranje studentske populacije o svim aspektima korištenja EU fondova. Projektom žele osvijestiti studente o važnosti fondova EU kao jednog od najznačajnijih izvora financiranja različitih razvojnih projekata kako bi se kao budući akteri razvoja hrvatskog gospodarstva i društva u cjelini, mogli lakše aktivno uključivati u taj proces.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zjqr6e9>

UNIQA osiguranje pokrenulo internetsku stranicu za prijavu projekata

UNIQA osiguranje pokrenulo internetsku stranicu za društveno odgovorno poslovanje - Radost života - radostzivota.uniqa.hr, na kojoj registrirane nevladine udruge i sportski klubovi, kulturne, medijske i obrazovne ustanove, te savezi i društva mogu prijaviti svoje projekte. Svi projekti prijavljeni od 1. veljače 2017. do 1. rujna 2017. ulaze u drugi krug. Više o tome:

<https://tinyurl.com/z35bard>

Prvi put u Hrvatskoj proglašene najbolje društveno korisne kampanje

Neprofitno društveno poduzeće Brodoto dodijelio je nagradu "Najdobre kampanje" neprofitnim organizacijama za 2016. godinu. Nagradu #najdobre2016 u kategoriji Najdobri fundraising dobila je kampanja "Buba Bar" udruge Bubamara Vinkovci, za Najdobru promociju nagrađena je kampanja "Biciklom na posao" udruge Sindikat biciklista, a za Najdobro zagovaranje inicijativa Hrvatska može bolje. Nagradu publike dobila je udruga Naš Hajduk za projekt 'Ili jesmo, ili nismo'.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zt933fa>

ACT Konto - Natječaj za besplatnu izradu završnih računa za 2016. godinu

Društveno poduzeće ACT Konto, specijalizirani knjigovodstveni servis za neprofitne organizacije, jednoj udruzi poklanja besplatnu izradu završnih računa!

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hlmc7yb>

Registar „Ne zovi“ pušten u rad 31.01.2017.

Registar 'Ne zovi' nadopunjuje lepezu mogućnosti koju Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta osigurava za potrošače koji, u slučaju Registra 'Ne zovi', jednostavno ne žele obavljati svoje trgovačke transakcije putem telefona. Smisao je Registra da ljudi koji ne žele da ih se preko telefona uznemirava trgovačkim ponudama, mogu registrirati svoj broj u bazi koju vodi HAKOM i na taj način osigurati da u svom domu imaju privatnost.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z2wsqxd>

EU fondovi: prilika za energetska tranziciju Hrvatske!

Hoćemo li opet upropastiti priliku? Na tribini Zelene akcije i Društva za oblikovanje održivog razvoja upozoreno je na tragično nizak stupanj korištenja dostupnih sredstava iz europskih fondova za ulaganje u obnovljive izvore energije i energetska učinkovitost. Do kraja 2016. u odnosu na ukupni iznos dostupnih sredstava vrijednost natječaja koji su objavljeni iznosi nešto manje od 9%, a ugovoreno je svega 2% predviđenih sredstava. Ovako zabrinjavajuće niska stopa iskorištenih sredstava itekako ukazuje na nužnost hitne provedbe mjera koje će osigurati da RH iskoristi preostala sredstva.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hl5cxo8>

Zaklada "Kultura nova" - Program podrške 2017 - rok 15.3.2017.

Zaklada "Kultura nova" je 3. veljače 2017. godine u okviru Programa podrške 2017 objavila Javni poziv na predlaganje projekata u Programskom području 2, kategorijama b i c s rokom prijave 15.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/ztglyyy>

Komisija pokreće javno savjetovanje kako bi nastavila oblikovati Europske snage solidarnosti

Europska komisija pokrenula je javno savjetovanje s mladima, nastavnicima, osobama koje rade s mladima, organizacijama, poslodavcima i drugim dionicima o prioritetima i osnaživanju nedavno uspostavljenih Europskih snaga solidarnosti. Kako je najavljeno pri njihovu pokretanju u prosincu, u prvoj polovini 2017. Komisija priprema zakonodavni prijedlog kojim će stvoriti posebnu pravnu osnovu za Europske snage solidarnosti. Rezultati savjetovanja uzet će se u obzir pri izradi zakonodavnog prijedloga i tako iskoristiti u daljnjem oblikovanju i konsolidiranju Europskih snaga solidarnosti.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hrrnpdj>

Objavljen natječaj za potprogram Kultura u kategoriji za potporu europskim platformama

Izvršna agencija za obrazovanje, audiovizualnu djelatnost i kulturu Europske komisije (EACEA), objavila je Poziv u potprogramu Kultura programa EU Kreativna Europa (2014. - 2020.) za potporu u kategoriji europskih platformi. Rok za dostavu prijave je 6. travnja 2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hhtsa7b>

Volonterski centar Koprivnice - poziv za predlaganje najboljih volontera u 2016. godini

Volonterski centar Koprivnice, program Udruge Kopriva u suradnji sa Gradom Koprivnicom i ove godine organizira izbor za najbolje koprivničke volontere u prethodnoj godini.

Pravo predlaganja najboljih volontera imaju udruge s područja Grada Koprivnice, ali važno je napomenuti kako navedeni volonter ne mora biti član udruge koja ga predlaže.

Kandidati koji su se u 2016. godini iskazali svojim volonterskim angažmanom mogu biti prijavljeni u tri kategorije:

- 1) Zlatni vol za starije od 29 godina,
- 2) Zlatni volek za mlađe od 29 godina i
- 3) Zlatno krdo za manifestaciju provedenu od strane volontera.

Udruga može predložiti po jednog kandidata u svakoj kategoriji, a za nominaciju je potrebno priložiti kratki prikaz (do 2000 znakova) njegovih/njezinih prošlogodišnjih dostignuća, kao i kontakt volontera koji se predlaže. Udruge mogu odgovore dostaviti zaključno s 28. veljače 2017. na mail adresu volonterski.centar.kc@gmail.com.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jureu3s>

Europska komisija raspisuje natječaj za nagradu Lorenzo Natali u području medija za 2017.

Europska komisija najavila natječaj za nagradu Lorenzo Natali u području medija za 2017. za izvanredno novinarsko izvještavanje o razvoju i iskorjenjivanju siromaštva. U natjecanju mogu sudjelovati profesionalni i amaterski novinari, izvjestitelji i blogeri.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jtjt6c5>

NAJAVE DOGAĐAJA / EDUKACIJA

Europa za građane 2014-2020 - Zagreb, 16. i 17.2.2017.: priprema projektnih prijedloga za rok 1.3.2017.

Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske organizira dvije radionice pripreme projektnih prijedloga u sklopu programa Europa za građane 2014-2020, koje će se održati u četvrtak 16. i petak 17. veljače 2017. s početkom u 8:45 h, u Hotelu Panorama u Zagrebu, Trg Krešimira Ćosića 9. Cilj radionice bit će pružanje savjeta i pomoći u pripremi projektne prijave na idući rok za prijavu projekata za dobivanje sredstava za sve Mjere Programa (koji je 1. ožujka 2017.). Zainteresirani se mogu prijaviti na isključivo jedan od navedenih termina održavanja radionice (16. ili 17. veljače 2017.), a svaka organizacija može prijaviti samo jednu osobu, i to na samo jedan termin. Radionice imaju isti

sadržaj, no zbog ograničenog broja sudionika održavaju se u odvojenim terminima.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z3z3xqt>

Prostoripacija! - Participacija građana u procesima upravljanja javnim prostorima

U sklopu manifestacije Prostoripacija! Platforma za Društveni centar Čakovec u subotu 18.2.2017. organizira niz aktivnosti u zgradi Scheier. Platforma za Društveni centar Čakovec već dvije godine aktivno radi na zagovaranju uspostave društveno-kulturnog centra, s ciljem oživljavanja niza javnih prostora u Međimurju koji godinama stoje neiskorišteni (ili nedovoljno iskorišteni) kroz organizaciju različitih društveno-kulturnih sadržaja.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/gvv6o29>

Gradovi, poduzetništvo, EU fondovi, Požega, 21. veljače

Okrugli stol o ulozi gradova u razvoju poduzetništva i EU fondovima održava se u Gospodarskoj komora Požega, Vukovarska 6 , 21. veljače 2017. (utorak) od 11 do 14 sati. Za sudjelovanje se ne naplaćuje kotizacija no prijave su obavezne putem info@udruga-gradova.hr .

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z87dh3l>

Dan permakulture i razmjena sjemena (26.02.2017.)

ZMAG vas poziva na još jedan Dan permakulture i razmjenu sjemena koji će se održati u prostorijama Zelene akcije u Frankopanskoj 1 u Zagrebu (dvorište). Program obuhvaća razne teme povezane s permakulturom i održivim načinom života. Također, predstaviti će se dvije permakulturne inicijative za koje vjerojatno još niste čuli, jedna iz Istre, a druga iz Slunja.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/h44zjm3>

Poziv na radionicu "Rad s volonterima/kama"

Mreža udruga Zagor pozivamo vas na radionicu pod nazivom „Rad s volonterima/kama“, koja će se održati u ponedjeljak 20.02.2017. godine u dvorani vatrogasnog doma u Poznanovcu (Zagorske brigade 34). Radionica će se održati u terminu od 16:30 do 20:00 sati a namijenjena je organizacijama/ustanovama/institucijama - organizatorima volontiranja koji u svoj rad uključuju volontere/ke, te drugim zainteresiranim građanima/kama. Uz teorijski dio sudionici/ce će kroz vježbe raditi na obradi dokumentacije potrebne za rad s volonterima/kama.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/gw8kjrt>

Webinar na temu JPP-a i novih tehnologija u području gospodarenja otpadom

Centar za integraciju na Mediteranu (CMI) poziva vas na webinar na temu javno-privatnog partnerstva i novih tehnologija u području gospodarenja otpadom koji će se održati u četvrtak, 9. veljače, s početkom u 14 sati.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/h3vjwju>

Najavljen raspored radionica za Program LIFE

Ministarstvo zaštite okoliša i energetike kao Nacionalna kontakt točka za Program LIFE u veljači organizira seriju jednodnevnih radionica namijenjenih djelatnicima državnih i javnih institucija, jedinica lokalne i područne samouprave, poduzetničkih potpornih institucija (razvojne agencije, poduzetnički centri, poslovni parkovi...) koji se bave informiranjem i pomoći u pripremi projekata za programe i fondove Unije.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/zgl4k44>

Online tečaj Svjetske banke za uključivanje građana

Otvoreni edukacijski kampus Svjetske banke organizira novi online tečaj za uključivanje građana. Tečaj se održava na engleskom jeziku i besplatan je za sve sudionike.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/hrr7vqg>

Poziv na događanje: Energetsko siromaštvo u priobalnim područjima

Društvo za oblikovanje održivog razvoja - DOOR poziva na sudjelovanje na događanju "Energetsko siromaštvo u priobalnim područjima" koje će se u sklopu projekta REACH održati u četvrtak, 23. veljače 2017. u Gradskoj knjižnici u Zadru.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/hr9ljh9>

Godišnja konferencija školske medijacije u Zagrebu 16. veljače

III. godišnja konferencija školske medijacije održat će se u četvrtak, 16. veljače u Zagrebu s početkom u 9,30h u velikoj dvorani I. gimnazije, Avenija Dubrovnik 36. Konferencija svake godine okuplja preko stotinu stručnjaka u područjima odgoja i obrazovanja, socijalne skrbi, mentalnog zdravlja i drugih struka te donosi najnovije

teorije i prakse školske medijacije, programa prevencije i pristupa rješavanju sukoba.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/h456lu4>

OTVORENI NATJEČAJI

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije - Program održivog razvoja lokalne zajednice - sufinanciranje projekata

Rok: 10.2.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jz59ngt>

Natječaj za iskaz interesa u okviru Dunavske strategije Europske unije (EUSDR) i Dunavskog fonda za strateške projekte

Rok: 15.2.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zon3fy3>

Ministarstvo vanjskih i europskih poslova - Natječaj za prijavu programa/projekata udruga-društva prijateljstva u svrhu ostvarenja financijske potpore u 2017. godini

Rok: 17.2.2017.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/hxx7nv9>

Program za prava, jednakost i građanstvo (REC Programme) - Pilot Project "Europe of diversities" (REC-RPPI-EUDI-AG-2016)

Rok: 28.2.2017.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/h9fa8bh>

Europska mreža gradova i regija za društvenu ekonomiju - Natječaj za nagrađivanje najboljih primjera suradnje između tijela javnih vlasti i aktera društvene ekonomije

Rok: 28.2.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jltkd2f>

Ministarstvo kulture (ESF) - Umjetnost i kultura za mlade

Rok: 28.2.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z5snqor>

Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske (ESF) - Podrška razvoju partnerstava organizacija civilnog društva i visokoobrazovnih ustanova za provedbu programa društveno korisnog učenja

Rok: 28.2.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hhbodu7>

Europa za građane - Umrežavanje gradova

Rok: 1.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hry3tjn>

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (ERDF) - Poziv na dostavu projektnih prijedloga pod nazivom „Promicanje održivog razvoja prirodne baštine“

Rok: 5.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hg7j8d7>

Fond „Jedinstvo uz pomoć znanja“ - Natječaj za suradničke znanstvene i tehnološke projekte

Rok: 8.3.2017.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/jbfyt66>

Zaklada "Kultura nova" - Program podrške 2017

Rok: 15.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/ztglyyy>

Ministarstvo znanosti i obrazovanja (ESF) - Unaprjeđenje pismenosti - temelj cjeloživotnog učenja

Rok: 27.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z6fbsdc>

EACEA Potprogram Kultura - Potpora europskim platformama

Rok: 6.4.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hhtsa7b>

UNIQA osiguranje - Radost života

Rok: 1.9.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z7yemm3>

Erasmus+ za 2017. godinu

Razni rokovi

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zaqc99v>

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku (ESF) - Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom

Rok: 31.12.2020.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/gnczk6o>



Copyright © 2017 ACT Grupa / Program JAKO, All rights reserved.

Want to change how you receive these emails?
You can [update your preferences](#) or [unsubscribe from this list](#)
